

EDITAL Nº 063/2025 PRE/UFMS-PM

**PROGREDIR PALMEIRA DAS MISSÕES – CREDENCIAMENTO DE CURSOS INTER-
NOS À UFMS CAMPUS PALMEIRA DAS MISSÕES - 2025**

RETIFICAÇÃO 001/2025

A Pró-Reitoria de Extensão da Universidade Federal de Santa Maria, por meio da Coordenação de Cidadania e da Incubadora Social, por meio do Hub de Inovação Social e através do PROGREDIR Palmeira das Missões, torna pública a retificação 01 do Edital 063/2025 PRE/UFMS-PM, conforme alteração a seguir destacada:

Onde se lê:

12.5 Serão aceitas inscrições até às vinte três horas cinquenta nove minutos (23:59) do dia 07/07/2025.

Leia-se:

12.5 Serão aceitas inscrições até às vinte três horas cinquenta nove minutos (23:59) do dia **09/07/2025**.

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Maria, RS, 24 de junho de 2025.

VICTOR DE CARLI LOPES (Coordenador(a))
COORDENADORIA DE CIDADANIA - COCID - PRE

NUP: 23081.071987/2025-56

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
6	Edital de seleção pública (021.2)	Retificação EDITAL.pdf

Assinaturas

24/06/2025 12:23:39

VICTOR DE CARLI LOPES (Coordenador(a))

01.07.08.00.0.0 - COORDENADORIA DE CIDADANIA - COCID - PRE

Código Verificador: 5821578

Código CRC: ba0c295b

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

